



Żegluga Świnoujska

ul. Wybrzeże Władysława IV 12,
72-600 Świnoujście
tel. +48-91-321-21-40

NIP: 8551478049

REGON: 810504943

ZP/04/2020

Świnoujście 19-03-2020 r.

ODPOWIEDZI

NA PYTANIA DO SIWZ W POSTĘPOWANIU PRZETARGOWYM PN.:

Wykonanie remontu silnika głównego na jednostce pływającej BIELIK III należącej do Żeglugi Świnoujskiej

W związku z zapytaniem jakie wpłynęły od Wykonawcy w/w postępowaniu – Zamawiający działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) odpowiada na następujące pytania:

Pytanie 1:

„Wykaz części niezbędnych do wykonania przedmiotu zamówienia” nie znalazłem wiązki elektrycznej silnika. Czy wiązka ta powinna być zaoferowana przez Wykonawcę czy też zostanie przekazana przez Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany zapisów SIWZ.

Pytanie nr 2:

Bez diagnostyki w mojej ocenie nie jest możliwe określenie przyczyn nieprawidłowości, a co za tym idzie oszacowanie kosztów ich usunięcia. W trakcie prowadzonych prac może okazać się, że niezbędna jest wymiana części, których nie można w tej chwili wytypować.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3:

Koszt wykonania prac w powyższym zakresie w dużej mierze zależy od istniejącej na statku instalacji elektrycznej, która nie jest częścią oferowaną przez producenta silnika oraz usterek na tej instalacji. W związku z tak dużą ilością niewiadomych nie widzimy możliwości przedstawienia oferty bez przeprowadzenia inspekcji na jednostce. Proszę o informacje nt. możliwości wykonania inspekcji.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępni jednostkę do wizji w każdym terminie po wcześniejszym uzgodnieniu terminu z osobami wskazanymi w SIWZ.

Żegluga Świnoujskiej

*Oryginał podpisu w dokumentach postępowania
mgr Paweł Szykaruk*